

# 开辟受理绿色通道, 专治“老赖”

## 我市法院启动拖欠农民工工资案件集中办理专项行动

□记者 李江涛 通讯员 赵越

本报讯 昨日从市中级人民法院获悉, 我市已启动拖欠农民工工资案件集中办理专项行动, 对那些拖欠农民工工资的“老赖”们, 我市两级法院将通过案件受理绿色通道, 依法快审快执, 维护农民工兄弟合法权益。

据悉, 此次专项行动将持续到明年1月20日, 我市两级法院将采取优先立案、优先审理、优先执行的方式, 依法快立、快审、快

结、快执一批拖欠农民工工资案件, 力争春节前取得阶段性成果。

专项行动期间受理的拖欠农民工工资案件主要包括: 以农民工为一方当事人的拖欠工资或劳务报酬案件; 有财产给付内容的涉及农民工的劳动争议案件; 涉及农民工工资、劳务报酬的建设工程合同纠纷案件; 其他涉及农民工工资、劳务报酬、社会保障的民事、行政、执行等案件。

根据要求, 我市两级法院将抽调专人,

集中办理, 开辟案件受理绿色通道, 推行节假日立案、电话立案或上门立案等便民措施, 加大执行力度, 确保拖欠农民工工资案件快立、快审、快结、快执。对经济确有困难, 并提出申请的, 要依法减、缓、免交诉讼费用, 确保农民工打得起官司。农民工当事人申请先予执行并提供财产担保的, 应及时先予执行; 提供财产担保有困难的, 如拖欠工资、劳务报酬事实清楚的, 可以裁定先予执行。

此次专项行动的咨询电话为 63369529。

## 贪小便宜吃大亏 千元货款打水漂

□见习记者 马毓黎

“货给齐了, 有啥事咱们再联系……”1日下午, 市民高先生在龙鳞路附近目送一辆面包车离开后, 打开刚从车上的人那里买来的货物。不料他仔细一看, 惊呼上当。

1日下午, 高先生和爱人行至某医院门口时, 一辆白色面包车停在他们面前。从车上下来的两位女士对他们说, 车上装有超市库存的赠品, 想低价处理给他们。

高先生的爱人闻听情况, 想购买他们的商品摆个地摊赚些钱。经过一番讨价还价, 高先生的爱人向对方支付了1600元, 购买了两箱牙膏、两箱洗发水、1箱电池和部分厨具。

交完钱后, 高先生提出清点货物的要求, 但车上的人以“这些货物均是超市以旧换新的赠品, 被外人看到后不好向超市解释”为由拒绝了高先生的要求, 并驾车将高先生和其爱人送到龙鳞路附近后离去。之后, 便出现了文章开头的一幕。

“买东西时, 我和爱人只顾核算货物的价钱, 送走他们后开箱验货, 电池一捏就软了, 其他货物的数量也不像他们所承诺的那么多。给他们钱时, 接钱人的手还在发抖, 但我们没在意……”高先生说, 贪小便宜吃大亏, 他想提醒市民不要像他一样被骗。

# 环卫工人烧垃圾, 小区居民不堪扰

□见习记者 谢磊 文/图

本报讯 “大清早, 环卫工人就把扫到一起的垃圾在小区内进行焚烧, 搞得小区内烟熏火燎的。我和家人经常在睡梦中被熏醒。”南昌路八号街坊一居民说。小区不少居民也表达了类似不满。

昨日上午, 记者在南昌路八号街坊内看到, 一些楼前依然有垃圾焚烧后留下的黑灰(如图), 有的垃圾堆依然冒着烟。“这是刚刚烧过的一堆垃圾, 环卫工人刚走。”一位居民说, 几乎每天清晨5点或上午, 工人都会焚烧楼前的垃圾。“即使关着窗户睡觉, 一大早还是经常被烟雾熏醒, 万一发生火灾, 谁能负起这责任?”这位居民说。

据居民李先生介绍, 环卫工人在小区内

焚烧垃圾自从两年前就开始了, 春夏两季情况稍好, 环卫工人隔三岔五烧一次, 而到了秋冬季, 树叶纷纷落下, 因此小区内天天烟雾不断。

“以前我们也阻止过, 可环卫工人该怎么干还是怎么干, 无济于事啊!”自今年入冬以来, 情况更加严重。居民们表示, 希望有关单位出面对环卫工人进行管理和监督。

随后, 记者来到了珠江路办事处春光社区办公室。据一位工作人员介绍, 以前曾有居民向他们反映过此事, 社区也出面进行过制止, 但仍不能杜绝环卫工人焚烧垃圾的行为。这位工作人员表示, 他们日后将加大巡查力度, 说服环卫工人将垃圾运走处理。



# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。